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MINIPROVA 1

Considere dois tridangulos do espago que sdo adjacentes por uma aresta, e cujos
vértices sdo: A=(-1,2,1), B=(1,1,0) e C=(0,2,0) no primeiro tridangulo; e D=(3,1,0), Be C
no segundo triangulo. Calcule a distancia entre o pé da altura do vértice A do primeiro
triangulo ao pé da altura do vértice D do segundo tridngulo. Faga um esbogo.
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demonstragao mais simples utiliza as no¢des de area e altura de tridangulos.

Mostre que sen® = onde @ é o (menor) angulo entre os vetores U e v. Dica: a



